2020年2月18日 星期二

农历庚子年正月二十五

第2686期(总第3644期)





国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真):(0531)84232038

开启济阳新天地 城市地标综合体·完美都会生活平台

城市地位等合体・元美都会生活平台 総新天地 以 8425 8888

购房热线: **8425 9999** 🧽 博納置业

新年置业 值选祥生 ②953181173377/6688



吕灿华、孙战宇慰问援助湖北医护人员家属

本报讯 2月17日,区委书记吕灿华,区委副书记、区长孙战宇,区委常委、副区长高继锋,副区长牟晓丽,区政协副主席、区人民医院院长卢士平一行慰问援助湖北医护人员家属。向主动挺身而出、奋战在疫情防控一线的医务人员表示敬意,向家属们对疫情防控工作的支持表示感谢,并为他们送去了慰问品和慰问金。

区委书记吕灿华,区委常委、副区长高继锋到张红停、王凯家中走访慰问。在张红停家中,吕灿华表示,张红停舍小家为国家,冲锋在抗击新冠肺炎的第一线,明知有危险仍然毫不退缩,而且还得到了全家的支持与鼓励,这是济阳人民的骄傲,也是英雄的行为,体现了新时代医务人员甘于奉献、医者仁心的高贵品质。吕灿华要求,为了让家属安心、放心,党和政

府将和家属们一起,做好最美"逆行者"的 坚强后盾。同时也请家属们放心,区委、 区政府随时会关注援助湖北医务人员的 工作与生活,如果家属们有什么困难,可 以及时向区委、区政府和所在单位反映, 将会尽最大努力给予解决,让前线的勇士 没有后顾之忧。最后,吕灿华深情遥祝张 红停保重身体,平安归来。

在王凯家中,吕灿华表示,在新冠肺炎疫情防控阻击战的战场上,王凯顾大局、识大体,舍小家、为大家,主动请缨、逆行不退,以实际行动践行初心和使命,展现了我区医护工作者的良好形象,各位家属表现出的支持和理解同样令人称道和敬重。吕灿华指出,王凯奋战在一线,离不开家属的默默奉献,希望家属照顾好自己,照顾好家庭,多鼓励奋战在一线的王





凯,让王凯在湖北安心工作。吕灿华还叮嘱随行的工作人员,要关心好援助湖北医护人员的家属,随时了解援助湖北医护人员和家属情况,帮助他们解决工作、生活中的困难,让奋战在抗疫一线的医护人员没有后顾之忧,全身心投入抗击疫情。

区委副书记、区长孙战宇,副区长牟晓丽,区政协副主席、区人民医院院长卢 士平到援助湖北医护人员孙立群、李风云 家中走访慰问。在孙立群家中,孙战宇仔 细询问了家中的生活情况。他说,面对严 峻的疫情形势,孙立群主动请缨,迎危而 上,舍小家为大家,战斗在疫情防控第一 线,体现了一个医护工作者不计较个人得 失、甘于奉献的精神,是我们的榜样和骄 傲。孙立群能奋战在一线,离不开家属的默默奉献,希望家属们照顾好家庭,让她在前线安安心心工作。同时叮嘱所属医院,要随时关心孙立群及其家属,帮助他们解决困难,为前线人员消除后顾之忧。

在李风云家中,孙战宇表示,李风云 用自己的实际行动在防疫一线树立了一 面旗帜,体现了一名共产党员的责任与担 当,彰显了党性本色。家属要给予援助湖 北医护人员更多的亲情关爱和精神支持, 有困难及时向区委、区政府、所属医院反 映。同时嘱咐家属们转告李风云,一定要 在干好工作的同时做好自身防护,保护好 自身安全,以最好的状态投入到疫情防控

他战斗在全区疫情防控的最前沿

——记区卫健局副局长张加水

他,面对疫情,不退缩、不畏惧,逆行而上,24小时坚守在抗"疫"最前沿;他,舍小家顾大家,不分日夜、不怕辛苦,坚守留观点,用心、用情为留观人员服务;他,尽职尽责,讲大局、重担当,用实际行动践行了一名共产党员的初心和使命!他就是区卫健局副局长、密接者留观点负责人——张加水。

临危受命,迅速行动 用时6小时,圆满完成上级"清零"任务

疫情就是命令,防控就是责任。1月27日晚8点,区疫情防控指挥部要求连夜组建密切接触人员隔离观察点,实现辖区内所有密接人员全部集中隔离观察。在接到这项艰巨的任务后,张加水欣然接受,不讲条件、不惧风险,立即行动,在落实场地寻找合适的宾馆的同时,他紧急抽调医务人员,组建隔离工作队伍。同时,还积极协调公安、相关镇街把已经入睡的密接人员叫醒,耐心细致地做通他们的思想工作,连夜安排急救车组,转运密接人员。终于,在次日凌晨2点,在张加水跟其他工作人员的

密接人员集中留观点建立之初,由于工作人员队伍临时组建、没有成型模式可以借鉴、防护用品供应不足、国家有关防控指南连续调整等种种原因,对留观点的安全隔离带来了很大困难。即便困难重重,张加水并没有退缩,和其他工作人员一起想办法、找点子,在大家的共

共同努力下,把6名密接人员全部集中到留观点,圆满完

成了上级安排的"清零"任务。

同努力下,各项工作都在有条不紊地向前推进。为进一步做好工作,张加水积极开动脑筋想办法,不断创新举措,确保了留观工作的安全高效。张加水认真做好相关知识培训工作,引导工作人员及留观人员正确认识新冠病毒,消除心理恐慌。同时,建章立制,完善工作流程,从急救车把人员送到留观点开始,建立起了人员交接、留观告知、每日测温、消毒清洁、垃圾清运、解除通知、档案管理等一系列管理制度。为最大程度防控站内感染,张加水把留观点划分为病区、缓冲区、值班生活区三大部分,各区域严格做好消毒消杀,规范做好医疗垃圾的处理工作;在防护物资紧缺的情况下,他积极想办法,把站内工作人员进行合理分工,减少与留观者的接触人员数量,既保证了任务的落实,又最大限度地保障了工作人员的安全;他采取人性化管理措施,加强留观人员管理,在房卡上做文章,留观人员的房卡只能用于取电,不

能用于进出房间,切实做到有效隔离。 "我们隔离疫情,但绝不隔离温暖和关爱"

留观服务无小事,点滴关爱显真情。工作中,张加水 一直坚持亲情服务,用真心、诚心、细心和热心对待每一 个人,努力让每一个留观人员都能感受到家的温暖。张加水说:"留观人员来这里接受隔离观察,他们本身就很恐惧,很无助,但他们还是非常配合我们的工作,我们隔离疫情,但绝不隔离人情,所以我们要尽最大努力来帮助他们,让他们在这里也能够感受到家的温暖和亲人的关爱。"简单、质朴的话语透漏出张加水工作的细致与耐心。

为缓解留观者紧张心理,让他们保持积极健康的心态,张加水对留观人员的生活做了精心安排,由专门餐厅为他们提供一日三餐,提前制定饮食菜谱,确保营养搭配合理。在照料好留观人员饮食起居的同时,张加水还密切关注他们的心理及情绪状态,建立了微信群,统计好每一位留观人员的具体需求,经常利用微信群发送疫情防控小常识、幽默的疫情防控小段子,并及时对留观人员进行心理疏导,调节压力,让大家在轻松愉快中度过隔离期。为增强留观人员免疫力,调节身体机能,舒缓情绪,还为他们提供了自助艾灸工具,张加水在微信群里把艾灸的疗效、取穴的方法作了详细的解读,并且还细心的把防止烫伤、防止受凉等注意事项——交代清楚。

张加水和同事们的热心细致和倾心付出,得到了留观人员的认可和赞誉,更让他们的内心感动不已。密接人员张某某一家三口被隔离,88岁的老母亲行动不便,70岁的老伴因脑血栓已卧床10年,生活不能自理。为帮助张某某渡过难关,张加水专程安排120车辆为他回家拿生活用品,为他免费送上鸡蛋、钙奶饼干、

喂饭用的大号注射器等物品,每日三餐专门定做小米粥……这一切让张某某深受感动,态度也从刚来时的怨气冲天,转变为积极配合,临走时还拱手致谢。部分解除留观人员也留下了感谢信,反馈"居住体验",对工作人员的贴心的照料和细致人微的暖心之举表达谢意。有一名留观人员在朋友圈里说道:"被隔离的这段日子里,衣食住行工作人员都考虑的很周到,感谢!感谢!感谢!回去以后,我要继续为抗击疫情贡献自己的力量"。

"我是党员,再危险我都得上'

留观点的工作,就要与留观人员"零距离"接触,这项工作非常危险。尽管如此,但张加水并没有退缩,他深深明白留观点工作的极端重要性,留观点可以说是抗"疫"的前沿,做好密切接触者医学观察工作是疫情防控的重中之重。疫情发生后,张加水欣然接受命令,冒着被病毒



传染的风险,始终冲在前。自组建留观点以来,张加水始 终吃住在留观点,常常顾不上吃饭和休息,甚至是顾不上

给家人打个电话。 家人的支持就是工作的动力。提及家人,张加水的内心满是愧疚。疫情发生后,他一直坚守在留观点,家中的大小事以及照顾老人的重担就都落到了妻子一人肩上。对于家中年迈的老人,疏于照顾,张加水满心愧疚,但对于这一切张加水无怨无悔。很多人对他这股拼劲不理解,甚至是问他到底图什么,面对质疑,张加水却表现的很平静,他告诉记者:"一名党员就是一面旗帜,哪里有困难,哪里就要有党员冲在第一线。隔离点的防控工作虽然有危险,但是作为一名党员,在危难之际我就要挺身而出,这是一种责任、更是义不容辞的使命。我相信通过我们的共同努力,就一定能够打赢这场战役!"

(刘 婧)

全区工业类项目和

开发类项目调度会召开

作的基础上,全力抓好当前各项重点工作,特别是要加快推进企业复工复产。各有关部门要切实抓好项目前期保障工作,做细、做实各项前期工作,尤其是手续办理、规划方面、拆迁方面抓紧理顺,对遗留问题集中攻坚,保证项目顺利推进。 孙战等是要求,各类关系扩充基础。

办战字要求,各有关部门要全力抓好项目开工,坚持一手抓疫情防控,一手抓经济发展,正确处理好疫情防控和经济发展的关系,确保疫情防控与经济发展"两不误、两获胜"。各有关部门要全力抓好项目进度和统计工作,坚持倒排工期、挂图作战,确保项目建设加快推进。要做好投资的纳统和产值的纳统,加强统计人员的培训,提高统计数据质量,确保数据的真实性、准确

性。各有关部门要全力抓好招商,坚持招商引资不放松,加大招商引资不放松,加大招商引资力度,通过各种方式加强与外界联系,推进招商工作迅速开展。要抓项目、抓投资、抓落地,扭住投资与项目不放,在招大引强上下功夫。要全力抓重点,加大基础设施配套,为企业落地及发展服好务。园区建设要集约化,加快做大生产规模,推动经济社会持续健康发展。各镇(街)要围绕各自主导产业,打造一批新园区,推动经济社会发

区政府党组副书记、济北开发 区管委会主任王长军,副区长李永 军分别讲了意见。

区发改局主要负责同志汇报了 项目整体情况;项目责任单位依次 汇报了项目前期手续办理、要素供 应、建设推进情况,存在的问题及下 一步工作建议。

济北开发区管委会副主任李庶森,区直有关部门、垛石镇、曲堤镇、 仁风镇、新市镇主要负责同志参加 会议。 (李晶)

区领导到校察看网上课堂 开展情况

本报讯 2月17日,区委常委、副区长高继锋,副区长牟晓丽到济阳一中、纬四路小学等学校察看网上课堂开展情况。

高继锋、牟晓丽现场察看了各学校的网上课堂直播室,听取了相关负责人关于"停课不停学"网上课堂的介绍,详细了解网上课程开课情况及授课过程中存在的困难和问题,并现经地遇解决

高继锋指出,做好疫情防控工作责任重大,不能有丝毫的侥幸心理,要把校园疫情防控工作及开学准备工作做细、做实,制定针对性的防控措施。当前,要做好线上教学

工作,加强网络教研,提高教师素质,为开学做好教学上的准备。要灵活制定具体的网上课堂教学计划,合理安排学生学习时间,做到劳逸结合,并设计好作业,确保授课质量,最大限度保障学生们的复习备考进度不受疫情影响。

区教体局相关负责人表示,实现防疫与教育的双赢是我们追求的目标,疫情凶猛,但教育教学工作绝不能因此受影响,下一步工作中,各学校将继续认真推进网上课堂教学工作,做到停课不停学,让学生安心,让家长放心,为打赢疫情防控阻击战构筑好防疫教学的"保障线"。(邓旭光)

中国人寿济阳支公司 为一线医护、疾控人员捐赠



本报讯 2月17日,中国人寿保险股份有限公司济阳支公司为一线医护、疾控人员捐赠了总保额为3.75亿元的保险。副区长牟晓丽参加活动。

为了全力支持全区疫情防控工作,践行济阳国寿社会责任担当,进一步保障战斗在疫情防控一线的医护人员和疾控人员的人身安全,中国人寿济阳支公司积极与区防疫指挥部、区卫计局沟通,并达成"守护天使医护疾控人员特定保险"捐赠

事宜。此保险承保内容为,因参与抗击新冠肺炎疫情工作中遭受的意外身故伤残以及确诊新冠肺炎导致的身故,总保额60万元,为全区一线625名疾控人员提供保险。

牟晓丽对中国人寿保险股份有限公司济阳支公司的善举给予高度评价,体现了企业的责任和担当,这也将激励全区干部群众更好地做好疫情防控工作,全力打赢疫情防控这场硬仗。

(邓旭光)

济阳区新型冠状病毒感染的 肺炎疫情通报

2020年2月17日,截止到当日17时,我区没有确诊的新型冠状病毒感染的肺炎病例和疑似病例。

济阳区新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部 2020年2月17日

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任!